
Следователи следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу напоминают о необходимости соблюдать меры безопасности во время активного зимнего отдыха на природе

До календарной весны осталось совсем немного времени, но Сибирь еще удивит нас и морозами, и снегопадами, а это значит, что дети захотят покататься с гор, причем самых разных, в том числе и просто со снежных склонов. Кто-то из жителей Кузбасса придет на каток, кто-то встанет на лыжи. И, безусловно, все это принесет удовольствие, если в процессе отдыха мы будем соблюдать простые правила безопасности. Немало было зарегистрировано травм, полученных при катании на тюбингах и «ватрушках», а также при спусках с лыжных склонов. По оценке специалистов, именно катание на «ватрушках», шинах, мешках со снегом – очень опасная затея. Так как это практически неуправляемые приспособления, которые быстро разгоняются, высоко подлетают, попадая на любую неровность, а затем жестко приземляются на укатанный снег, в результате чего человек получает ушиб – и это один из лучших вариантов, либо травму позвоночника. Родителям необходимо обратить внимание на склоны и горки, которые находятся недалеко от места проживания, там, где дети, катаясь, могут выехать на проезжую часть либо травмироваться. О таких опасных участках можно сообщить в администрацию района. Еще небезопасным местом в зимне-весенний период становятся водоемы, находящиеся в черте города либо в частном секторе недалеко от жилых строений. Зачастую дети прибегают к берегу, чтобы посмотреть, не начал ли таять лед, некоторые пытаются его проверить на прочность. Под лучами солнца лед делается рыхлым, теряет свою прочность, и выход на его поверхность становится опасным. Любая неосторожность на такой поверхности может привести к трагедии. Проваливаясь в воду, ребенок пугается, к тому же холодная вода сковывает движения. Даже если по близости находятся взрослые, не все могут быстро предпринять необходимые меры для спасения. В связи с этим родители должны предусмотреть все возможные меры предосторожности, а также проконтролировать, чтобы дети не подходили близко к водоемам и рекам в этот период. Взрослые, предпочитающие зимний отдых, предоставленный различными досуговыми организациями, должны понимать, что не все подобные услуги оказываются с учетом требований правил безопасности, в связи с чем необходимо проверять наличие у таких организаций соответствующей документации – разрешения на предоставление данных услуг. Следственный комитет России призывает граждан внимательнее относиться к выбору мест для зимних развлечений. Во время отдыха необходимо следить за своими детьми и не игнорировать запрещающие знаки. Организаторам досуга, в свою очередь, необходимо всесторонне обеспечивать безопасность посетителей, следить за процессом и качеством

оказываемых услуг и быть готовыми оказать первую медицинскую помощь. Соблюдение правил и элементарная осторожность могут спасти жизнь. Отдых граждан с использованием различного спортивно-развлекательного инвентаря (горные лыжи, сноуборды, тюбинги, санки и т.п.) на территории парков и лесных массивов в пределах или вблизи населенных пунктов требует соблюдения тщательных мер безопасности. Берегите себя и свою жизнь!

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1541821>